



**DECIZIA**

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 27 din 12 mai 2020**

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională, nivelul 3  
ISCED,

**713007-713009 Electromontor la repararea și întreținerea utilajelor electrice - Lăcătuș-  
electrician la repararea utilajelor electrice**, forma de învățământ cu frecvență,  
solicitată de către **Școala Profesională din or. Ungheni**  
pe data de 08.11.2019, dosarul ÎPT.ACR.PFP-97

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a  
dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă din perioada 03-05  
februarie 2020, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Tutunaru Irina, membri  
– Bragaru Tudor, Caraman Tatiana, Gorobeț Vladimir, Gușanu Simion, Sidorenco Elena, Tofan  
Grigore, Toma Maria (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 06.12.2019,  
proces-verbal nr. 48), a elaborat Raportul de evaluare externă care a fost transmis instituției pe  
data de 16.03.2020 pe marginea căruia nu au fost primite comentarii. Comisia de evaluare externă  
a perfectat Raportul final de evaluare a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul  
ședinței Consiliului de conducere de pe 12.05.2020.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, s-a constatat că  
toate standardele de acreditare corespund cerințelor stabilite și standardele de evaluare minime  
obligatorii sunt realizate.

Ca urmare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției  
Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a decis de a propune **acreditarea  
pentru o perioadă de 5 ani** a programului de formare profesională, nivelul 3 ISCED, **713007-  
713009 Electromontor la repararea și întreținerea utilajelor electrice - Lăcătuș-electrician la  
repararea utilajelor electrice**, forma de învățământ cu frecvență.

Președinte

Secretar general



Chiciuc Andrei

Baciu Sergiu